## Совет Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ №XV-1

с. Большая Елга.

«15» декабря 2021 года

О внесении изменений в Решение Совета Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 09.10.2014 г № IX-1 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации Совет Большеелгинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Решение Совета Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 09.10.2014 г № IX-1 «О земельном налоге» (с изменениями, внесенными решениями Совета Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 10.11.2014 г № X-1, от 29.05.2015 г № XXIII-1, от 22.08.2017 г № XXXII-1, от 13.06.2019 г № LVIII-1, от 04.02.2020 № LXVII-1, № XIII-1 от 07.12.2021) следующие изменения:

в пункте 4 слова «по истечении первого квартала не позднее 15 мая, второго квартала — не позднее 15 августа, третьего квартала — не позднее 15 ноября. Сумма налога, подлежащая уплате по итогам налогового периода, уплачивается не позднее 5 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом» исключить.

- 2. Определить, что настоящее решение распространяет свое действие на отношения, возникшие с 1 января 2021 года.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Большая Елга, ул. ул.Октябрьская, д.25; Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, д. Сабакаево, ул. Центральная, д.9, Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Сорочьи Горы, ул. Центральная, д.16A, Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, пос. Камский, ул. Курортная-

2, д.23, и на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya- sloboda.tatarstan.ru, а также «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава

Большеелгинского сельского поселения,

Рыбно-Слободского муниципального района

Республика Татарстан:

Ф.А.Садриев